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Vragen van de leden Van Kent en Jasper van Dijk (beiden SP) aan de 
Staatssecretaris en de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over 
onveilige distributiecentra (ingezonden 21 januari 2021). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het artikel «Zeven op de tien distributiecentra overtreden 
veiligheidsregels»?1 

Vraag 2
Wat vindt u van de conclusie dat zeven op de tien distributiecentra corona- 
en veiligheidsregels overtreden? 

Vraag 3
Bent u het ermee eens dat het verbijsterend is dat bij zoveel centra overtre-
dingen worden geconstateerd? 

Vraag 4
Welke corona – en veiligheidsregels worden precies overtreden? Kunt u een 
lijst leveren van het exacte aantal overtredingen? 

Vraag 5
Hoe gaat u ervoor zorgen dat vanaf nu alle maatregelen nageleefd worden, 
waaronder de 1,5-meter-maatregel? Welke sanctie hanteert u bij een 
overtreding? 

Vraag 6
Is tijdelijke sluiting een optie als de maatregelen niet nagekomen worden? 

Vraag 7
Welke impact hebben de geconstateerde overtredingen op het aantal 
besmettingen? Zijn er meer besmettingen in distributiecentra dan elders in 
vergelijkbare situaties? 

1 NRC, 19-01-2021, Zeven op de tien distributiecentra overtreden veiligheidsregels (https://
www.nrc.nl/nieuws/2021/01/18/zeven-op-de-tien-distributiecentra-overtreden-veiligheidsregels-
a4028077)
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Vraag 8
Worden alle medewerkers en dus ook arbeidsmigranten getest op corona bij 
klachten? 

Vraag 9
Blijven alle medewerkers bij klachten thuis? 

Vraag 10
Weet u dat er distributiecentra zijn waar medewerkers (bij lichtere klachten) 
aangespoord worden toch te komen werken? Deelt u de mening dat dit 
onaanvaardbaar is? Welke sancties onderneemt u hiertegen? 

Vraag 11
Hoeveel arbeidsmigranten zijn besmet met corona sinds het uitbreken van de 
coronacrisis? Hoeveel daarvan hebben een besmetting op het werk opgelo-
pen? 

Vraag 12
Klopt het dat sommige medewerkers minder dan het minimumloon betaald 
krijgen? Zo ja, wat onderneemt u om ervoor te zorgen dat iedereen alsnog 
het minimumloon krijgt? 

Vraag 13
Hoe voorkomt u dat volgend jaar niet opnieuw bij zeven op de tien distribu-
tiecentra overtredingen worden geconstateerd? Hoe wordt de handhaving 
aangescherpt?
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